学习刘洪坤 刘洪魁同志 先进事迹的倡议书

石景山区团员青年朋友们:

2013年10月11日凌晨,石景山区喜隆多商场发 生火灾,消防官兵接到报警后迅速赶赴现场,经过约 10小时的艰苦奋战后,大火最终被扑灭。在这场战 斗中,石景山区公安消防支队司令部参谋长刘洪坤 和八大处消防中队副中队长刘洪魁,深入火场进行侦 查,因火势蔓延迅速,导致建筑物突然坍塌,两名同志 不幸壮烈牺牲。两名消防烈士为保卫人民群众生命 和财产安全,奋不顾身、冲锋陷阵。他们是消防官兵 的骄傲,也是石景山区人民的骄傲!公安部政治部 授予刘洪坤、刘洪魁两位同志烈士称号,并颁发献身 国防金质纪念章;团市委追授两位烈士"北京青年五

为更好地学习、弘扬英烈精神,石景山团区委向 全区广大团员青年发出如下倡议:

一、沉痛缅怀英雄烈士。英雄已逝,忠魂永驻。 在面临生死考验的紧要关头,两名烈士用年轻的生 命捍卫了人民的生命和财产安全,用英雄壮举谱写 了荡气回肠的青春之歌。他们是党和国家的忠诚卫 士,是当代青年的杰出代表。6天来,全区各界人民 群众自发在消防烈士生活和牺牲的地方献上鲜花寄 托哀思,这是石景山区人民对他们的深切怀念。全 区团员青年要以多种形式缅怀英烈,充分表达我区 团员青年的深切思念之情。

二、深入学习烈士事迹。英魂不朽,浩气长存。 全区团员青年要深入学习两位烈士牢记使命、忠于 人民、临危不惧、勇于奉献的精神,学习他们用实际 行动保卫人民群众生命财产安全的感人事迹,继承、 弘扬烈士遗志,坚定理想信念,增强富民强国、振兴 中华的责任感和使命感,在建设现代化首都新城区

的实践中自强不息、感恩奋进,用无悔青春书写人生 华彩篇章。

三、立足本职奉献社会。广大团员青年要切实做 到将个人成长与社会责任相结合,把对烈士精神的学 习感悟落实到本职工作中,把热情凝聚到建设和谐石 景山的实践上来,努力提高个人道德修养和思想境 界,在各自的岗位上恪尽职守、艰苦奋斗、敢于承担、 勇于奉献,以努力实现中华民族伟大复兴的中国梦为 己任,做一个有益于人民、服务社会、奉献社会的人。

全区团员青年朋友们:让我们迅速掀起颂英雄、 学英雄的热潮,深入学习刘洪坤、刘洪魁同志的先进 事迹,在各自岗位上积极进取、奋发有为,为我区经 济社会发展贡献青春力量。

> 共青团石景山区委员会 二〇一三年十月十六日

我区青年代表深入学习两位消防英雄的事迹:

我们理解了"奉献"的真正会义

10月16日,石景山团区委组织我区各界青年代表参 加学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹座谈会。会上,各青 年代表深入学习两位消防英雄的事迹,结合自身的生活、 工作交流了心得体会。

区住 建委

在无情的火灾中,刘洪坤和刘洪魁两名消防战士 壮烈牺牲,给生者留下了无尽的哀思

当日,消防支队参谋长刘洪坤并不值班,但接到调 度命令后第一时间赶往火灾现场。当火灾扑救进入 关键环节时,刘洪坤、刘洪魁两名同志再次进入火场 进行侦查,最终因火势迅速蔓延牺牲在了消防第一线 上。面对火情如同接到命令,这恰恰体现了一名消防 战士的职业素养,体现了在个人利益和国家利益面前 的一种本能抉择。所有国家公职人员和青年团员都 应该向他们学习,学习他们冲锋在前、舍生忘死的英 雄气概;学习他们坚定信念、忠诚可靠的政治本色;学 习他们践行宗旨、一心为民的质朴情怀;学习他们爱 岗敬业、无私奉献的崇高精神

正值青春、意气风发的两名烈士,在这次突发火情 前也许只是同事眼中的好兄弟、父母身边的好孩子, 但在他们为国家利益献身的那一刻起,在所有人心 中,他们就是人民利益和国家安全的捍卫者。他们用 生命诠释了对人民的忠诚与奉献。正是有像他们这 样千千万万普通而优秀的国家公职人员,才使人民群 众有了切身的安全感和幸福感

岗位固有不同,全心全意为人民服务却是相同 的。立足于区住建委的工作岗位,百姓安居和城市发 展就是我们最大的使命。我们会继续充分发挥城市 建设的排头兵、主力军作用,努力推动石景山区城市 高品质建设,提升城市综合形象,服务区域经济社会 发展。住建委这些办事岗位也许不需要我们时时冒 着舍弃生命的危险,但要想给人民群众相同的安全感 和信任感一样需要脚踏实地的践行群众路线,一 求我们时时牢记自己的公仆本色。牢记改善民生的 使命,着力解决群众关心的热点难点问题,让群众看 到变化、得到实惠。立足岗位用一言一行实现为民、 务实、尽责的理想信念,从点点滴滴流露出对办事群 众的真情实感,在基层岗位上实现自我价值和社会价 值的和谐统一。

愿逝者安息、生者坚强,愿所有人都能感受到生命 和时间的宝贵,此时此刻我们表达一份哀思,更要树 立一份信心,永远牢记烈士在危难时刻敢于面对,不退 缩,不畏惧的无畏精神,用火热青春实现的人生价值。

公安 分局

公安消防是一家,得知刘洪坤和刘洪 魁两名消防战士英勇牺牲的消息后,分局 青年民警深感悲痛和惋惜。分局青年民 警深入学习英雄事迹,学习英雄为人民尽 忠尽职的精神。民警们认识到自己是人 民的公仆,只有心中树立爱民为民的意 识,才能为了人民的利益奉献一切。在人 民生命财产安全受到威胁之时,消防战士 必须冲得上去、经得起考验。消防支队参 谋长刘洪坤并不当值,他主动请缨赶往火 灾现场,正是体现了强烈的责任意识。

在两位战士壮烈牺牲后,分局主要做 了三件事情:一是组织青年民警200余人 对烈士进行了吊唁,民警自发在网络上进 行献花吊唁。二是发出倡议书号召全体 民警学习英雄事迹与奉献精神,三是组织 捐款。分局很多民警也通过诗词的形式 寄托哀思之情。

下一步,公安分局将开展主题教育活 动,通过座谈、讨论、征文等形式教育青年 民警以烈士为榜样做好人民的忠诚卫士。

鲁谷 社区

为纪念缅怀两位烈士,学习发扬英雄精神,鲁 谷社区通过学习英雄精神、缅怀英雄事迹、青年汇 系列活动响应全区青年开展学习刘洪坤、刘洪魁同 志先进事迹系列活动。

针对辖区青少年,在青年汇开展"学习青春榜 样,实现人生价值"交流会,使辖区青少年更加熟知 消防英雄事迹,树立健康向上、积极奉献的价值观、 人生观。

开展鲁谷社区青年大课堂活动,邀请消防专家 开展防灾、减灾及消防安全知识讲座。

联合辖区消防中队的战士,组织广大青年团员 在社区进行消防演练,增加实战机会,提高防火意

配合街道开展的安全、防火、防煤大检查活动, 组织青年志愿者,上街进行义务宣传,向辖区老旧 小区的居民宣传防火知识,劝说地下人防工程的零 散租户,尽快搬离人防重地,远离火灾危险之地,并 向流动人口聚集区违规建筑的居民发放"珍爱生 命 远离危险——致社区居民的一封信'

在辖区商务楼宇中开展白领青年"颂英雄学榜 样"主题座谈活动;在鲁谷22个社区组织广大青年 团员开展"消防英雄在我心中"征文活动;组织辖区 大学生青年社工观看"在烈火中永生"新闻宣传片, 营造"人人学英雄"的良好氛围。

北京丰辰 加油站

2013年10月11日凌晨2点多,喜隆多商场发 生大火。上班后从电脑网页上弹出来的一条新闻, 接下来QQ、微信、还有家住石景山和路过苹果园 附近的同事们用手机发的照片,全都是关于喜隆多 商场发生大火的消息,同事们都在担心着:火灾到 底造成多大损失、有没有人员伤亡。

们将深刻吸取喜隆多大火的教训,举一反三,痛定 中吸取教训,引以为戒,全面提升油站应急能力。 思痛,切实做好安全生产工作,结合全国安全生产 大检查:"全覆盖,零容忍,严执法,重实效"的要 突出位置,每月集中对各站进行综合检查考核,及 求,做好自查自纠,按照"四不放过"原则,整治作风 时发现和消除安全隐患,做到严考核、硬兑现,安全 飘浮现象,整治问责不严现象。

抓好经常性安全生产。坚持把安全生产作为 企业可持续发展的重要抓手。健全安全生产责任 制,明确安全生产主体责任。完善各项预案,落实 安全的重要。我们应该珍惜生命,警钟长鸣,时刻 季度消防预案演练;加强安全管理,检查并消除各 做好安全生产工作。预防火灾是每一个公民、每一 种安全隐患。

抓好重要敏感时期安全生产。针对"全国安全 生产大检查"安全要求高、时间跨度长的特点,我们 会做到加强重要时段的安全巡查。加强夜班安全 巡查,严格执行散装油品销售规定等,

教育培训是油站管理的重中之重,也是保证油 站安全运营的前提条件。要坚持每周利用站务会 加油站是危化企业,与安全生产息息相关。我 对员工进行安全教育。突出事故案例警示教育,从

> 我站将继续坚持把预防工作放在安全管理的 工作与绩效奖金直接挂钩,实行安全工作"一票"否

> 刘洪坤和刘洪魁两名消防战士,用生命诠释了 个企业义不容辞的责任。